

देशबन्धु

वर्ष - 34 | अंक - 299 | भोपाल, रविवार 29 अक्टूबर 2023 | पृष्ठ-8 | मूल्य - 3.00 रुपए

बीएमएआरटी में वृद्ध मरीज की किडनी के लिए पीठ के रास्ते किया ऑपरेशन

पृष्ठ 3

जार्ज पंचम की नाक
ऐ मुहब्बत तेरे अंजाम पे रोना आया

पृष्ठ 4

निकाली मतदाता जागरूकता रैली, शत-प्रतिशत मतदान की दिलाई शपथ

पृष्ठ 6

मेहर विधानसभा : त्रिकोणीय मुकाबले के आसार

पृष्ठ 8

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने भाजपा पर निशाना साधा, बोलीं-

चुनाव के समय धर्म की बात करते हैं नेता, काम की नहीं



स्वयं जागरूक होकर सही दल को वोट नहीं करेगी, तब तक कुछ नहीं होगा। कांग्रेस महासचिव श्रीमती गांधी आज दमोह में चुनावी जनसभा को संबोधित कर रही थीं। जनसभा की शुरुआत में उन्होंने वीरगंगा रानी दुर्गावती सहित बुंदेलखण्ड के 1857 के स्वतंत्रता संग्राम में शहीद हुए

राहुल को है बुंदेलखण्ड की चिंता : कमलनाथ

पूर्व मुख्यमंत्री और प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष कमलनाथ ने कहा कि केंद्र की पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के दौरान राहुल गांधी ने बुंदेलखंड पैकेज के तहत 8 हजार करोड़ दिलवाए थे, जो भाजपा सरकार द्वारा भ्रष्टाचार और घोटाले की भेंट चढ़ गया। भाजपा ने पूरे प्रदेश को चौपट कर दिया है। आगामी चुनाव मध्य प्रदेश के भविष्य का चुनाव है। इस दौरान उन्होंने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह पर भी घोषणाओं को लेकर तंज कसा।

दमोह को छिंदवाड़ा जैसा बना देना : टंडन

जनसभा में विधायक और दमोह विधानसभा सीट से कांग्रेस के प्रत्याशी अजय टंडन ने कहा कि कमलनाथ जी बस एक ही कृपा करना जैसा छिंदवाड़ा बनाया है वैसा ही दमोह भी बना देना। हम जनता से कहना चाहते हैं हम आपके कर्जदार हैं, हमें आपका कर्ज उतारना है। आप हमारे बच्चा और चाचा को संसद बनाते आए, उन्हें नगर पालिका अध्यक्ष बनाते आए, आप विधायक बनाते आए, आप उन्हें जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष बनाते आए। आपने मुझे भी विधायक बनाया है और मैंने जो वादे किए थे उन्हें पूरा करने का प्रयास किया है लेकिन भाजपा सरकार द्वारा मोह के साथ सौतेला व्यवहार किया जाता था। मैं भाजपा के **■ शेष पृष्ठ 8 पर**

दमोह, देशबन्धु। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा ने आरोप लगाया कि भाजपा नेता चुनाव के समय काम की नहीं धर्म और जाति की बात करने लगते हैं। उन्होंने कहा कि 18 साल की मध्य प्रदेश में भाजपा की सरकार के पास क्या अब कोई बहाना बचता है, लेकिन फिर भी आज भाजपा के नेता जनता के बीच में जाकर झूठी घोषणाएं करते हैं। भाजपा नेता समझ चुके हैं कि चुनाव के समय पर खोखली घोषणाएं कर दो, धर्म और जाति की बात कर लो और चुनाव जीतने की जो नैया है वह पार हो जाएगी, इसलिए भाजपा काम करने के लिए तैयार नहीं है।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी संविधान बचाने और भ्रष्टाचार मिटाने के मुद्दे की लड़ाई लड़ रही है, लेकिन जब तक जनता

बलिदानियों को नमन किया। बुंदेलखंड में बेरोजगारी और पलायन का मुद्दा उठाने उठाया। प्रियंका ने कहा कि पलायन तभी होता है जब क्षेत्र में रोजगार की संभावनाएं नहीं होती हैं और आपने क्या कभी सोचा है कि 45 साल में सबसे ज्यादा बेरोजगारी आज देश और इस प्रदेश में है, मध्यप्रदेश सरकार ने 3 साल में मात्र 21 रोजगार दिए हैं। बहुत से पद खाली हैं। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक उपक्रमों से रोजगार मिलते थे, पर मौजूदा केंद्र सरकार ने वो उद्योगपतियों को सौंप दिए, वहीं जीएसटी लगाकर छोटे उद्योगपतियों की कमर तोड़ दी। हिमाचल, छत्तीसगढ़ और राजस्थान की कांग्रेस सरकारों का उदाहरण देते हुए श्रीमती गांधी ने कहा कि कांग्रेस **■ शेष पृष्ठ 8 पर**

केंद्रीय मंत्री शाह ने कमलनाथ के गढ़ में बोला तीखा हमला, कहा-

कांग्रेस को चला रहे 3 परिवार, प्रदेश का भला नहीं कर सकते



आदिवासियों के विकास और सम्मान के लिए काम कर रही सरकार

भोपाल, देशबन्धु। वरिष्ठ भाजपा नेता एवं केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने आज कांग्रेस पर तीखा हमला किया। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश की कांग्रेस में 3 परिवारों का बोलबाला है। एक गांधी परिवार है, दूसरा कमलनाथ का परिवार है और तीसरा दिग्विजय सिंह का परिवार है। उन्होंने कहा कि इन तीन परिवारों में से आदेश गांधी परिवार देता है, निर्देश कमलनाथ परिवार देता है और जब काम बिगड़ जाता है, तो उसकी जिम्मेदारी दिग्विजय पर डाल दी जाती है। श्री शाह ने कहा कि जिस पार्टी में एकता न हो, वो प्रदेश का भला कैसे कर सकती है? वे आज यहां जिले के चुनावदेव में जनसभा को संबोधित कर रहे थे। सभा को प्रदेश भाजपा अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा और केंद्रीय मंत्री प्रहलाद पटेल ने भी संबोधित किया। श्री शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

आरक्षण वाला प्रावधान हुआ। पीएफआई जैसे दुर्दंत आतंकी संगठन को एक ही रात में प्रतिबंधित करके आतंकवाद की आशंका को ही समाप्त कर दिया। श्री शाह ने कहा कि भाजपा ने बहुत सारे काम किए हैं, लेकिन वो सिर्फ उन्हीं को समझ में आते हैं, जिनकी जड़ें भारत में हैं। जिनकी जड़ें इटली में हैं, उन्हें ये काम दिखाई नहीं देंगे। उन्होंने कहा कि कमलनाथ हमसे पूछते हैं कि आदिवासियों के लिए क्या किया? मैं उन्हें बता देना चाहता हूँ कि आजादी के कई साल बाद स्व. अटलजी की सरकार ने जनजातीय मंत्रालय बनाया, जनजाति आयोग को संवैधानिक दर्जा दिया। मोदी जी ने 23 जनजातियों को सूची में जोड़ा। भाजपा सरकार ने वीरगंगा रानी दुर्गावती, टंट्या भील, राजा शंकरशाह, रघुनाथ शाह **■ शेष पृष्ठ 8 पर**

कमलनाथ-दिग्विजय ने मिलकर प्रदेश को लूटा

श्री शाह ने कहा कि राजनीति में परिवारवाद को धोपने वाली कांग्रेस पार्टी देश-प्रदेश का भला नहीं कर सकती। 2018 में जातिवादी आंदोलन की परछाई में प्रदेश में कमलनाथ की सरकार बन गई थी। जिसके बाद कमलनाथ और दिग्विजय सिंह ने मिलकर प्रदेश में लूट मचा दी। श्री शाह ने कहा कि 350 करोड़ का मोजर बेयर घोटाला, 24 सौ करोड़ का अगस्ता वेस्टलैंड घोटाला, 25 हजार करोड़ का कर्जमाफी घोटाला और 1178 करोड़ का गेहूं बोनस घोटाला कमलनाथ से ही जुड़े हैं। श्री शाह ने कहा कि वही कमलनाथ अब फिर से मुख्यमंत्री बनना चाहते हैं।

इस बार मध्यप्रदेश में 3 दिवालियां मनाजा है

केंद्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि हम हर बार एक दीवाली मनाते हैं, लेकिन इस बार मध्यप्रदेश में 3 दिवालियां मनाजा है। पहली दीवाली तो दीपावली पर ही मनेगी। दूसरी दीपावली तब मनेगी जब आप प्रदेश में भाजपा की सरकार बनाएंगे। और तीसरी दीवाली 22 जनवरी को मनेगी जब प्रधानमंत्री श्री मोदी के हाथों भव्य राम मंदिर में रामलला की स्थापना होगी।

गुजरात में दिल दहला देने वाली घटना

एक ही परिवार के 7 लोगों ने की आत्महत्या

सूरत, एजेंसी। सूरत में शनिवार को एक चौंकाने वाली घटना में एक व्यापारी के परिवार के तीन बच्चों सहित सात सदस्यों ने अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली।

मौके पर पहुंची पुलिस को घटनास्थल पर एक सुसाइड नोट मिला, जिसमें संकेतपूर्ण परिस्थितियों की बात कही गई है। पीड़ितों में परिवार का मुखिया फर्नर चर व्यवसायी मनीष सोलंकी भी शामिल है। उन्हें छत के

पंखे से लटक पाया गया। उनके साथ उनकी पत्नी रीता, पिता कनु, मां शोभा और तीन छोटे बच्चों - दिशा, काव्या और कुशल ने भी अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। रिपोर्टों से पता चलता है कि उन्होंने गंभीर आर्थिक तंगी के कारण यह कदम उठाया है, हालांकि सटीक कारण की जांच की जा रही है।

दिल दहला देने वाली घटना के बारे में बताते हुए सूरत में पुलिस उपायुक्त (डीसीपी) राकेश बारोट ने कहा, एक परिवार के सात सदस्यों ने आत्महत्या कर ली है। उन्होंने एक सुसाइड नोट लिखा है, और हम कारण की पुष्टि कर रहे हैं। आत्महत्या की घटनाओं का पता तब चला जब स्थानीय निवासी आज सुबह मनीष सोलंकी से संपर्क नहीं होने पर चिंतित हो गए। इलाके के निवासियों के अनुसार, सोलंकी ने लगभग 35 बड़ई और मजदूरों को काम पर रखा था। वह काफी समय से वित्तीय कठिनाइयों का सामना कर रहे थे।

खड़गे बोले- चुनाव के दौरान पहले कभी छापे नहीं पड़े

भाजपा को भी एक दिन झेलना पड़ेगा

नई दिल्ली, एजेंसी। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने विपक्षी पार्टियों के खिलाफ प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की कार्रवाई को लेकर केंद्र सरकार पर निशाना साधा। खड़गे ने कहा, हम 50 सालों से राजनीति में हैं। इससे पहले चुनाव के दौरान ईडी के छापे कभी नहीं पड़े। कांग्रेस के नेताओं को भाजपा डराना-झुकाना चाहती है। हम डरेंगे नहीं, बल्कि मुकाबला करेंगे। भाजपा हमेशा ऐसा करती है। वो जो कर रहे हैं, वह ठीक नहीं है। एक दिन भाजपा उन्हें भी झेलना पड़ेगा।



कांग्रेस अध्यक्ष ने आरोप लगाया कि राजस्थान में भाजपा मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का चुनाव खराब करना चाहती है। दरअसल, 26 अक्टूबर को ईडी ने कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा के जयपुर और सीकर स्थित घरों पर रेड की थी। फिर सीएम अशोक गहलोत के बेटे वैभव गहलोत को फॉरेन एक्सचेंज मैनेजमेंट एक्ट केस में समन भेजा। 27 अक्टूबर को अशोक गहलोत ने ईडी की कार्रवाई को गुंडगर्दी बताया था। उन्होंने कहा- भाजपा ने जांच एजेंसियों के जरिए देश में आतंक फैला रखा है।

भाजपा नेताओं पर कार्रवाई क्यों नहीं : ममता

दूसरी तरफ, ईडी ने राशन घोटाला मामले में पश्चिम बंगाल के वन मंत्री ज्योतिप्रिय मलिक को गिरफ्तार किया। इस पर ममता बनर्जी ने कहा- भाजपा गंदा राजनीतिक खेल खेल रही है। चुनाव से पहले देशभर में विपक्षी नेताओं पर ईडी की छापामार कार्रवाई क्या दर्शाती है? ममता ने भाजपा से सवाल पूछा- क्या किसी भाजपा नेता के घर भी ईडी की छापेमारी हुई है? भाजपा कहती है कि वह सबका साथ, सबका विकास चाहती है। हकीकत में इसका मतलब सबका साथ, सबका सत्यानाश है। ईडी जांच और छापेमारी के नाम पर लोगों पर अत्याचार कर रही है। अंग्रेजों की तरह भाजपा उन सभों पर अत्याचार कर रही है, जो उसके खिलाफ हैं।

टमाटर के बाद अब रुला रही प्याज

प्याज की कीमत 80 रुपए किलो के पार

बाजार में प्याज की कमी के कारण बढ़ रही कीमत

नई दिल्ली, एजेंसी। अभी महंगे टमाटर के बोझ से लोग तब तक टमाटर के बड़े दामों की वजह से घर का बजट बिगाड़, की कीमत ने लोगों को रुलाना शुरू कर दिया। नवरात्रि खत्म होने के साथ ही प्याज की कीमत रिकॉर्ड की रफ्तार से भागने लगी है। जो प्याज एक हफ्ता पहले तक 20 से 25 रुपये किलो बिक रहा था अब



वो दिल्ली में 80-85 रुपये किलो प्याज बिक रहा है। यही हाल रहा तो आने वाले कुछ दिनों में प्याज की कीमत 100 रुपए के पार पहुंच जाएगी। प्याज की बढ़ी कीमत से लोगों में नाराजगी है।

जो अब तक ठीक भी नहीं हो सका, अब प्याज की महंगाई के रुलाने लगी है। प्याज की कीमत में आई इस तेजी के पीछे वजह क्या है आज इसे समझने की कोशिश करते हैं।

सरकार ने कहा, सप्लाई बढ़ा रहे

बढ़ती कीमतों पर कंज्यूमर अफेयर मिनिस्ट्री ने कहा कि राज्यों के थोक और खुदरा दोनों बाजारों में प्याज का अतिरिक्त स्टॉक भेजा जा रहा है। सरकार ने बताया कि अगस्त के बीच में दिल्ली, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, चंडीगढ़, पश्चिम बंगाल, तेलंगाना, उत्तराखंड, बिहार सहित 16 राज्यों में 1.74 लाख टन प्याज का स्टॉक भेजा गया था।

नवंबर-दिसंबर तक आरगा नया माल

सबकी विक्रेताओं की माने तो बाजार में प्याज की कमी है, जिसका असर उसके दाम पर पड़ रहा है। अगले महीने नवंबर-दिसंबर तक बाजार में नया माल आ जाएगा। नए माल के आने तक प्याज की कीमत कम होने की उम्मीद नहीं है। प्याज की आमद कम होने की वजह से इसकी कीमत बढ़ रही है। जो प्याज अभी हफ्ते दिन पहले 20 से 30 रुपये किलोग्राम बिक रहा था, अचानक उसकी कीमत 80 रुपए के पार जा चुकी है। हालात ये है कि सरकार की कोशिशों के बाद भी प्याज की कीमत नियंत्रित नहीं हो पा रही है। दिवाली से पहले प्याज की बढ़ती कीमत ने लोगों के घर के बजट पर प्रभाव डालना शुरू कर दिया है। हालांकि उम्मीद है कि विधानसभा चुनावों को देखते हुए सरकार प्याज की कीमत को नियंत्रित करने के लिए ठोस कदम उठाएगी।



शस्त्रं धीरस्मृतिमेधस्त्रिबलायुः शुक्रचक्षुषाम् ।
बालवृद्धप्रजाकान्तिसौकुमार्यस्त्रिधार्दिनाम् ॥
(एष्वन्तरि त्रिषुष्टु-११३५११)

आयुर्वेदमृतम् ॥
(मेत्राचरणी संहिता)

आयुर्वेद में गाय के घी को अमृत माना गया है

लेकिन लालची लोग घी में पशुओं की चर्बी, वनस्पति तेल, आर्टिफिशियल टेस्ट व कलर आदि मिलाकर करोड़ों लोगों की ज़िंदगी के साथ खिलवाड़ कर रहे हैं।
इसलिए हमने उपलब्ध कराया है
60 से अधिक पैरामिटर्स पर खरा पतंजलि गाय का शुद्ध देशी घी

स्मृति एवं मेधा शक्ति के लिए गुणकारी • बल-आयु व यौवन को बढ़ाने वाला
नेत्र शक्ति वर्धक • कान्तिदायक त्वचा देने वाला व बुढ़ापे से बचाने वाला




बेतवा- पार्वती अंचल

सार-समाचार

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह की जन आशीर्वाद यात्रा आज नगर में

भेरुन्दा / नसरुल्लागंज, देशबन्धु । मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की जन आशीर्वाद यात्रा 29 अक्टूबर को नगर में शाम 4 बजे में आ रही है। शिवराज सिंह चौहान बुधनी विधानसभा क्षेत्र से भाजपा के प्रत्याशी हैं और वह अपने क्षेत्र में लगातार जनसंपर्क कर रहे हैं।

भाजपा कार्यकर्ताओं ने किया जनसंपर्क



सिरोंज, देशबन्धु । भाजपा के स्थानीय कार्यकर्ताओं ने शनिवार से वार्ड वार्ड जनसंपर्क करना प्रारंभ कर दिया है। वार्ड क्रमांक 18 एवं 19 में भाजपा कार्यकर्ताओं ने जनसंपर्क कर पार्टी के पक्ष में मतदान करने की अपील की। इस दौरान रमेश यादव, पारस तरण, संजय सोनी, सुमंत मित्तल, राजेंद्र गंग, संजीव साईनाथ, मनोज साईनाथ, बलजीत यादव नजर गोरी सीताराम कुशवाहा आदि कई लोग मौजूद रहे और वार्डों में घर-घर जाकर जनसंपर्क किया।

पुलिस ने जिलाबदर आरोपी को अवैध हथियार के साथ किया गिरफ्तार

सिरोंज, देशबन्धु । गत दिवस पुलिस को मुखबिंदर द्वारा सूचना प्राप्त हुई कि जिला बदर बदमाश रमेश यादव निवासी खामखेडा थाना सिरोंज बासोदा नाका से सिरोंज की ओर आ रहा है। जिसकी सूचना पर जिला बदर आरोपी को प्र.आर. अमित मिश्रा द्वारा हमराह बल के साथ पकड़ा जिसकी तलाशी लेने पर जिला बदर बदमाश रमेश यादव के पास एक लोहे का छुरा रखे हुए मिला जिसे जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर थाना लाए। आरोपी के विरुद्ध जिलाबदर आदेश का उल्लंघन करने में अवैध हथियार रखने पर थाना सिरोंज में धारा 25 आर्म्स एक्ट व 14, 15 मध्य प्रदेश राज्य सुरक्षा अधिनियम 1990 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर आरोपी को न्यायालय सिरोंज पेश किया गया। गिरफ्तारी में प्र.आर. अमित मिश्रा, 703 रघुवीर मीणा, आर. संतोष रघुवंशी, आर. राहुल पटेल का विशेष योगदान रहा।

बालिका के साथ छेड़छाड़ के आरोपी को 3 साल की सजा

मुरैना, देशबन्धु । न्यायालय विशेष न्यायाधीश तहसील अंबाह जिला मुरैना के न्यायालय द्वारा आरोपी सूरज माहौर उम्र 22 साल निवासी बीच का पुरा थाना अंबाह, जिला मुरैना म.प्र को भारतीय दण्ड विधान की धारा 354, 354क तथा 7/8 पॉक्सो एक्ट में दोषी पाते हुये 03 वर्ष के सश्रम कारावास व 3,000 रूपये के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया। मौड़िया सेल प्रभारी (अभियोजन) रश्मि अग्रवाल ने बताया कि 03 मई 2021 को दोपहर पीड़िता बालिका शॉच करने अकेली नाना के घर से थोड़ी दूर खेत जा रही थी, तभी रास्ते में चचेरा मामा का लडका सूरज माहौर ने पीड़ित बालिका का बुरी नीयत से हाथ पकड़कर छेड़छाड़ की। पीड़िता के चिह्नों पर उसके मामा का लडका वहां आ गया उसे देखकर आरोपी वहां से भाग गया। इसके बाद पीड़िता बालिका अपने माता-पिता के साथ पुलिस थाना अंबाह आकर आरोपी सूरज माहौर के विरुद्ध उक्त अपराध के संबंध में प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज कराई। इसके परिचात अभियुक्त के विरुद्ध अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। आवश्यक विवेचना उपरत अभियोग पत्र न्यायालय के समक्ष पेश किया गया। जिस पर से न्यायालय द्वारा आरोपी को दण्डित किया गया। प्रकरण में शासन की ओर से पैरवी सोवरन सिंह माहौर सहा. जिला लोक अभियोजन अधिकारी तहसील अंबाह जिला मुरैना द्वारा की गई।

वृद्ध और दिव्यांग मतदाताओं के लिए तैयारियां पूर्ण की जाएं:दुबे

जिला निर्वाचन अधिकारी ने की चुनावी कार्यों की समीक्षा



रायसेन, देशबन्धु । विधानसभा निर्वाचन-2023 के संबंध में जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर अरविंद दुबे की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में वीडियो कॉन्फ्रेंस सह बैठक आयोजित की गई। जिसमें जिला निर्वाचन अधिकारी दुबे ने विधानसभा निर्वाचन संबंधी की जा रही कार्यवाहियों की विस्तृत समीक्षा करते हुए दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में उपस्थित चारों विधानसभा क्षेत्रों के रिटर्निंग अधिकारियों से नामांकन पत्रों की प्रसि के संबंध में जानकारी लेते हुए नामांकन की निर्धारित तिथि उपरत सवीक्षा सहित की जाने वाली अन्य कार्यवाहियों की तैयारियों के संबंध में दिशा-निर्देश दिए।

जिला निर्वाचन अधिकारी दुबे ने रिटर्निंग अधिकारियों से कहा कि 80 वर्ष से अधिक आयु के जिन वृद्ध मतदाताओं तथा दिव्यांग मतदाताओं ने फार्म 12-डी भरकर घर पर ही मतदान के लिए आवेदन किया है, उन मतदाताओं के घर पर ही मतदान प्रक्रिया सम्पन्न कराने हेतु निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशानुसार तैयारियां पूर्ण की जाएं। उन्होंने पूर्ण सुरक्षा और गोपनीयता के साथ घर पर ही मतदान प्रक्रिया सम्पन्न कराए जाने के संबंध में निर्देश दिए। बैठक में एसएसटी और एफएसटी टीमों द्वारा की जा रही कार्यवाही की समीक्षा करते

हुए कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिए। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बसों की जांच किए जाने के संबंध में निर्देश देते हुए कहा कि इस दौरान यात्रियों को असुविधा ना हो, इसका ध्यान रखा जाए। उन्होंने सम्पत्ति विरूपण की समीक्षा के दौरान क्षेत्रों का सतत भ्रमण कर सम्पत्ति विरूपण अधिनियम का सख्ती से पालन कराने के भी निर्देश दिए। इसके साथ ही मतदान केन्द्रों के साथ ही नगरीय और ग्रामीण क्षेत्रों में भी नियमित साफ-सफाई कराए जाने के संबंध में निर्देश दिए गए। पुलिस अधीक्षक वकास शहवाल द्वारा भी पुलिस अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में अपर कलेक्टर श्री अभिषेक दुबे, उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती अमृता गर्ग, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री कमलेश कुमार सहित नुडल अधिकारी, सेक्टर अधिकारी भी उपस्थित रहे। वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से अउध गाँवों से एसडीएम, तहसीलदार, जनपद सीईओ सहित अन्य अधिकारी बैठक में शामिल हुए।

पुलिस ने रात्रि गश्त के दौरान गिरफ्तार किए 10 वारंटी



भेरुन्दा/नसरुल्लागंज, देशबन्धु । विधानसभा चुनाव के मद्देनजर पुलिस अधीक्षक मयंक अवस्थी द्वारा समस्त थाना प्रभागियों को थाने में लंबित गिरफ्तारी व स्थायी वारंटों की तामीली हेतु निर्देशित किया गया है। उक्त निर्देश के पालन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गौतम कुमार गर्ग एवं अनुविभागीय अधिकारी गौतम कुमार गर्ग एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस भेरुन्दा दीपक कपूर के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी भेरुन्दा गिरीश दुबे द्वारा प्रधान आरक्षक दिनेश जाट, प्रधान आरक्षक राजेंद्र वर्मा, आरक्षक योगेश कटार, आरक्षक विपिन जाट की टीम गठित कर विशेष मुहौम के तहत रात्रि गश्त में 12 से 5 बजे के मध्य देहात व कृस्वा भेरुन्दा में जगह जगह से 4 गिरफ्तारी व 6 स्थायी वारंटियों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। उक्त वारंटी मारपीट, चक्रे बाउंस, आर्म्स एक्ट, बलात्संग, जिला बदर उल्लंघन के अपराध में लम्बे समय से फरार थे। समस्त वारंटियों को ग्राम छपरी थाना गोपालपुर, ग्राम चिचलाय खुर्द थाना रेहटी, ग्राम सोंठिया थाना भेरुन्दा, ग्राम छिदगांव मौजी से टीम द्वारा गिरफ्तार कर न्यायालय भेरुन्दा में पेश किया गया है। कार्यवाही में स्थायी वारंटी आनंद शर्मा उम्र 25 वर्ष निवासी ग्राम गोपालपुर, जगदीश गौड उम्र 70 वर्ष ग्राम छपरी थाना गोपालपुर, रामकिशोर उर्फ संतोष जाट उम्र 42 वर्ष ग्राम छपरी थाना गोपालपुर, रामेश्वर जाट उम्र 38 वर्ष ग्राम छपरी थाना गोपालपुर, मो. अरशद खान उम्र 25 वर्ष भेरुन्दा, गम्बूलाल गौड उम्र 65 वर्ष ग्राम छपरी थाना गोपालपुर को गिरफ्तार किया गया। वहीं गिरफ्तारी वारंट में जावेद खान उम्र 35 वर्ष ग्राम सोंठिया, चंदर सिंह उम्र 25 वर्ष ग्राम चिचलाय खुर्द थाना रेहटी, राजेश डगोर उम्र 51 वर्ष ग्राम छिदगांव मौजी, आकाश डगर उम्र 28 वर्ष ग्राम छिदगांव मौजी को पुलिस ने गिरफ्तार किया। इस कार्यवाही में प्रधान आरक्षक दिनेश जाट, प्रधान आरक्षक राजेंद्र वर्मा, आरक्षक योगेश कटार, आरक्षक विपिन जाट का विशेष योगदान रहा।

भाजपा ने ही अल्पसंख्यक समुदाय की चिंता की: सिद्दीकी

► **भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा ग्रामीण मंडल सांची की कामकाजी बैठक हुई, अनेकों लोगों ने ली पार्टी की सदस्यता**



रायसेन, देशबन्धु । सांची मंडल के ग्राम सिलवाहा बांसखेड़ा में भारतीय जनता पार्टी अल्पसंख्यक मोर्चे की कामकाजी बैठक आहूत की गई। जिसमें भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चे के जिला अध्यक्ष सिद्दीक सिद्दीकी, जिला कार्यालय मंत्री एवं विधानसभा प्रभारी इमरान अहमद, जिला मंत्री फैसल खान, जिला मंत्री शेख वहीद, जिला कार्य समिति सदस्य अकरम खान, सांची इंदरीस अहमद, मंडल उपाध्यक्ष राशिद अली, मंडल उपाध्यक्ष इनाम उल्लाह, मंडल मंत्री महफूज भाई, मोर्चे के सैक्रेटरी कार्यकर्ताओं ने बैठक में सहभागिता की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में जिला अध्यक्ष सिद्दीकी ने कहा कि भाजपा वास्तव में वह पार्टी है जिसने अल्पसंख्यक समुदाय की चिंता की है आज हम देखते हैं कि लाडली लक्ष्मी योजना हो या लाडली बहना योजना जिसमें के 36 प्रतिशत मुस्लिम महिलाओं को इस योजना का लाभ मिला है। चाहे किसान सम्मान निधि की बात हो प्रधानमंत्री

आवास की बात हो या प्रधानमंत्री द्वारा प्रधानमंत्री आयुष्मान योजना के अंतर्गत 5 लाख तक का इलाज की बात हो। मध्य प्रदेश सरकार के द्वारा मुस्लिम समाज के हित को देखते हुए एम.पी. मुस्लिम समाज की भावनाओं का सम्मान करते हुए संपूर्ण भारत में मध्य प्रदेश एक ऐसा प्रदेश है जहां पर की भाजपा ने हज हाउस का निर्माण कराया जिस से भारतीय जनता पार्टी की रीति-नीति पद्धति और हर समाज वर्ग का विकास और सम्मान हमारे सामने देखने को परिलक्षित होता है। यदि कोई पार्टी हमारे लिए इतनी चिंता करती है तो हमारी भी जिम्मेदारी बनती है कि हम क्यों किसी अन्य दलों और लोगों की बातों में आकर अपने हित के विषय से भटक जाएं। आज

भारतीय जनता पार्टी ने जिस तरह हमारी चिंता की है हमें भी पार्टी के लिए उतनी ही निष्ठा ईमानदारी और चिंता से काम करना चाहिए। बैठक के अंत में सिलवाहा, बांसखेड़ा के अल्पसंख्यक समुदाय के लगभग 35 लोगों ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। कार्यक्रम का सफल संचालन अकरम भाई और फैसल खान ने किया, आभार प्रकट मंडल के अध्यक्ष फैसल खान और मंडल उपाध्यक्ष इनामुल्लाह खान ने किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से राशिद सरपंच, अरविंद सिंह सरपंच, इंद्रजीत राजपूत, शरद पाराशर सरपंच, महबूब, संजय महासाज, रईस भाई, इरिस्तयाक, हसीब, इंसाफ, भूरा आदि लोग प्रमुख रूप से कार्यक्रम में रहे।

जहरीला पदार्थ खाने से युवक की मौत

मुरैना, देशबन्धु । सिविल लाइन थाना क्षेत्र के महाराजपुर इलाके में रहने वाले एक युवक ने शुक्रवार को जहर खा लिया जिसे गंभीर हालत में उपचार के लिए ग्वालियर रेफर किया गया, जहां उसकी मृत्यु हो गई। पुलिस द्वारा मामले की जांच की जा रही है।

जिला अस्पताल लाया गया। यहां हालत गंभीर होने पर चिकित्सकों ने उसे ग्वालियर रेफर कर दिया, जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस द्वारा मृतक का पीएम करार कर लास परिरजनों को सौंप दी है तथा मर्ग कायम कर मामले की जांच की जा रही है।

पुलिस द्वारा मर्ग कायम कर मामले की जांच की जा रही है। बताया जाता है कि पंजाब जाटव पुत्र रामदयाल जाटव 40 वर्ष निवासी प्रेम नगर ने अज्ञात कारण के चलते बीती रात्रि घर के अंदर फांसी लगाकर अपने जीवन लीला समाप्त कर ली। सुबह सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा मृतक का पीएम करारकर लाश परिरजनों को सौंप दी। पुलिस द्वारा मर्ग कायम कर मामले की जांच की जा रही है।

पुलिस चेकिंग में ठेकेदार के पास मिली लारखों की नगदी

► **पुलिस कर रही मामले की जांच**



मुरैना, देशबन्धु । विधानसभा चुनाव को देखते हुए प्रशासन एवं पुलिस द्वारा 50 हजार रूपए से अधिक की नगद रकम ले जाने वालों पर चेकिंग के दौरान नजर रखी जा रही है। इसी दौरान कोतवाली पुलिस ने शुक्रवार की रात चेकिंग के दौरान एक ठेकेदार से चार लाख 90 हजार रूपए की रकम बरामद की है। पुलिस द्वारा रकम के बारे में जानकारी ली जा रही है, कहां से आई और कहाँ जा रही थी।

लगातार भूमिगत सिंकरवार नमक ठेकेदार निवासी बनखंडी रोड गोपालपुरा मुरैना को रोककर तलाशी ली, तो उसके कब्जे से चार लाख 90 हजार रूपए की नगद रकम मिली। पुलिस द्वारा उससे पूछताछ की गई तो बताया कि वह ठेकेदारी करता है और लेबर को देने के लिए पैसा ले जा रहा है। पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रही है कि इतनी रात्रि में लेबर के लिए इतनी बड़ी रकम की आवश्यकता कैसे पड़ी। क्या यह रकम चुनाव में वितरित करने के लिए तो नहीं आई है, जांच पूरी होने के बाद ही पुलिस किसी निष्कर्ष पर पहुंच पाएगी।

पूर्व सांसद के घर से चोरी हुआ 30 लाख का माल बरामद, आरोपी गिरफ्तार

मुरैना, देशबन्धु । सिविल लाइन थाना क्षेत्र के जोरी गांव सोलंकी वाली गली में पूर्व सांसद बाबूलाल सोलंकी के घर से हुई चोरी का पुलिस ने पर्दाफाश करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार कर 30 लाख रूपए कीमत का जेवर बरामद किया है तथा उसके दो अन्य साथियों की तलाश की जा रही है।



फरियादी विजय कुमार सोलंकी पुत्र स्व. बाबूलाल सोलंकी पूर्व सांसद उम्र 44 साल निवासी सोलंकी वाली गली जोरी गांव मुरैना ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि 14 अक्टूबर को मैं अपने मकान का ताला लगाकर अपनी पत्नी एवं पुत्र के साथ फेरा में अपनी ससुराल आगरा गया था। जब 18 अक्टूबर की शाम करीबन 05.00 बजे आगरा से हम लोग वापस आये तो घर के अन्दर जाकर देखा तो कमरे का ताला टूटा हुआ था। सोने के जेवरात एवं नगद रुपये को कोई अज्ञात चोर छत के रास्ते से जाला तोड़कर चोरी कर ले गया, पुलिस ने रिपोर्ट पर से मामला दर्ज किया। पुलिस अधीक्षक शैलेंद्र सिंह चौहान के निर्देश पर सिविल लाइन थाना प्रभारी वीरेश कुशवाह एवं उनकी टीम द्वारा तत्परा पूर्वक कार्यवाही करते हुए संदेही

दीपू खरे (जाटव) जो कि भागने की फिराक में खड़ा था, फोर्स की मदद से अपने साथी के साथ उक्त घटना घटित करना

पकडकर पूछताछ की गई तो संदेही द्वारा धौरीया, आर. गोपेश तोमर की विशेष भूमिका रही।

स्वीकार किया। पुलिस ने श्री सोलंकी के घर से चोरी गए हमेल, छोटा हार, 4 जोड़ी कान की ड्रुमकी, 1 सीतामानी, 1 जंजीर (लर), 1 मर्दानी अंगुठी, 1 बड़ा हार, 2 जोड़ी (कुल 4) चूड़ी, 6 जनानी अंगुठी कीमत 30 लाख रूपए बरामद किया गया है। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी सिविल लाइन वीरेश सिंह कुशवाह, उनि, धर्मेंद्र सिंह गौर, उनि, मेधा सोनी, उनि, यशपाल सिंह, प्र.आर. सुनील चौधरी, रविन्द्र शर्मा, आर. विजयपाल, कमल किशोर, मुनेन्द्र चौहान, ऋषिकेश भूमिका रही।

बस में पार्सल लेकर आ रहे चांदी के 6 पैकेट पकड़े, मामला एफएसटी को सौंपा

मुरैना, देशबन्धु । विधानसभा चुनाव को देखते हुए सराय छोला थाना पुलिस द्वारा अश्रव बली बॉर्डर पर लगातार सर्चिंग अभियान चलाया जा रहा है, जिसके तहत बीती रात्रि पुलिस ने आगरा से ग्वालियर जा रही एक बस से पार्सल लेकर आ रहे चांदी को जप्त कर एफएसटी को सौंप दिया है, अब वहीं मामले की जांच करेगी। थाना प्रभारी दर्शनलाल शुक्ला ने जानकारी देते हुए बताया कि मुखबिंदर से सूचना मिली कि आगरा से एक बस

में ग्वालियर की ओर चांदी के पैकेट पार्सल लेकर आ रहे हैं। उक्त सूचना पर पुलिस टीम ने रात्रि 11 से 1:00 बजे के बीच सघन चेकिंग अभियान चलाते हुए वाहनों की तलाशी ली। मुखबिंदर द्वारा दी गई सूचना के आधार पर जो बस वहां आई और उसकी तलाशी ली तो 6 पैकेट चांदी के बरामद हुए। थाना प्रभारी द्वारा माल को जप्त करने के बाद एफएसटी को जांच पड़ताल के लिए दे दिया गया है।



